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105 ANI DE EXISTENŢĂ ŞI COMPETENŢĂ 
 

 Expansiunea progresului în plan universal pune în faţa 
învăţământului probleme de o amploare deosebită. Trăim într-un timp 

al prefacerilor. Instituim prin noi sensuri prezentul şi prefigurăm 

viitorul. Simţim prin tot ceea ce facem, că devenim făuritorii de 
istoriei. 

 Şcoala românească face eforturi deosebite pentru promovarea 
acestor schimbări, care să conducă la creşterea performanţelor 

întregului sistem de învăţământ actual. 
 Colegiul Economic “Transilvania”, Târgu - Mureş, 

promovează modernizarea procesului de învăţământ prin adecvarea 

continuă la noile schimbări, la cerinţele şi nevoile socio – economice şi 
culturale locale, la pulsul şi trăirile reale ale comunităţii, concomitent 

cu asimilarea progreselor înregistrate în direcţia formării şi dezvoltării personalităţii umane. 
 Generaţia mileniului III trăieşte într-un alt ritm, fapt ce-i impune dascălului să promoveze o relaţie nouă, 

pozitivă şi eficientă, apropiată de elev, de părinţi, care să conducă de la învăţare la performanţă, în contextul 

edificării unui model european al lumii contemporane, al promovării valorilor fundamentale ale culturii şi educaţiei. 
Suntem o şcoală modernă, racordată la noile cerinţe ale timpului şi la progresul societăţii: s-a 

asigurat consolidarea şi mansardarea clădirii liceului, dotarea cu obiecte de inventar a laboratoarelor de 
gastronomie, a cabinetelor de turism, contabilitate, comerţ, marketing, administraţie, istorie, socio – 

umane, geografie, limba română, informatică şi fizică, a bibliotecii şcolare, a sălii de sport, a 
internatului şi a cantinei din fonduri asigurate de M.Ed.C.T. S., Primăria Tg.Mureş, Inspectoratul 

Şcolar Judeţean Mureş, precum şi din venituri proprii. Elevii şi profesorii colegiului nostru s-au implicat în 

parteneriate şcolare în domeniul educaţiei, cu şcoli din Italia, Olanda, Germania, Slovacia, Anglia, Portugalia, în 
cadrul numeroaselor proiecte europene şi comunitare (15), de formare profesională, practică a elevilor şi 

profesorilor, în calitate de parteneri sau grupuri ţintă, care vizează educaţia judiciară, financiară, economică 
şi antreprenorială: “Programele Junior Achievement Romania”, “Să vorbim despre bani şi bănci, în parteneriat cu 

MECTS, BNR şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş; “Drumul spre succes”; “Managementul vieţii personale”. 

Participarea tot mai oportună şi eficientă a elevilor noştri la concursuri şi olimpiade judeţene şi naţionale, 
rezultatele bune obţinute sunt confirmări ale performanţei, expresie a rezultatelor comune ce au legat 

generaţii de profesori şi elevi. 
 Acum, la ceas aniversar, putem afirma că suntem aici pentru toţi cei ce doresc să-şi construiască drumul 

prin a învăţa : SĂ FACĂ, SĂ ŞTIE, SĂ FIE, în parteneriat şi cooperare cu “actorii” sociali, pentru a deveni cetăţeni 

de tip “european” şi pentru a îndeplini misiunea şcolii : “Să fim utili societăţii prin cei pe care îi formăm”. 
 Aici, trecutul şi prezentul convieţuiesc într-o formulă perfectă, ideală, iar celor care vor urma, le revine 

menirea de a prelua această formulă, pentru a-i adăuga ceea ce este necesar spre continua perfecţiune. 
 La mulţi ani! 

Prof. Laslo Simion 
Director Colegiul Economic “Transilvania” Tg.Mureş 

 

 
 

Decembrie 2012 e o lună specială pentru instituția noastră. 
Împlinim  şi sărbătorim 105 ani de învăţământ comercial şi economic. 

An de an, școala a crescut în valoare și a dobândit prestigiu.  De 

performanțele elevilor și dascălilor de la  Colegiul Economic”Transilvania”  
s-a auzit de mult. S-ar părea că pentru această vârstă, calitățile cu care ne 

mândrim ar putea fi de-ajuns, însă, drumul către succes e pavat cu multe 
provocări, cărora ne străduim şi reuşim să le facem faţă. 

Orice lăcaş de cultură, prin activitatea sa, îşi lasă amprenta asupra 
vieţii întregii comunităţi. O şcoală, conştientă de importanţa sa pentru 

destinul comunităţii, va acţiona cu responsabilitate pentru a‐şi îndeplini menirea. 

Colegiul Economic ,,Transilvania” Târgu Mureş şi‐a propus ca misiune să asigure dobândirea unor 

competenţe specifice unor meserii din profilul economic, având ca obiectiv de bază formarea unor specialişti la 
nivelul standardelor europene şi ca aspiraţie dorinţa de a contribui la sporirea calităţii vieţii în zona noastră şi nu 

numai. 

De aceea, se cuvine să transmitem urările de viață îndelungată liceului, La mulți ani! tuturor cadrelor 
didactice, elevilor și părinților, mulțumiri instituților publice, partenerilor educaționali, sponsorilor și tututor celor 

care ne-au sprijinit ori de câte ori a fost nevoie. 
Prof.  Rucoi Gheorghiţă Adrian 

Director adjunct 
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Misiunea şcolii 

 
Expansiunea progresului pe plan universal pune în faţa învăţământului probleme de 

o amploare deosebită. Şcoala românească face eforturi deosebite pentru promovarea 
acelor schimbări, care să conducă la creşterea performanţelor întregului sistem de 
învăţământ. 

Colegiul Economic „Transilvania” Târgu-Mureş promovează modernizarea, 
procesului de învăţământ prin adecvarea continuă la noile descoperiri ale ştiinţei şi tehnicii, 
a tuturor valorilor sociale, concomitent cu asimilarea progreselor înregistrate în direcţia 
fundamentării procesului de dezvoltare a personalităţii umane. 

Primele informaţii despre învăţământul comercial în oraşul Târgu-Mureş datează din 
anul 1907, când a fost înfiinţată Şcoala Superioară Comercială, cu limba de predare 
maghiară, de către Primăria oraşului, în clădirea actuală a Universităţii „Petru Maior”. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
În anul 1920 a luat fiinţă şi prima Şcoală Comercială Superioară cu limbă de 

predare română, care s-a autodesfiinţat după primul an de funcţionare. 
Din anul 1923, prin decret ministerial, Statul Român a desfiinţat Şcoala Comercială 

Superioară cu predarea în limba maghiară şi a înfiinţat Şcoala Comercială Superioară cu 
predare în limba română, care va funcţiona până în anul 1936. 

În anul şcolar 1926-1927, Şcoala Comercială Superioară din Târgu-Mureş scoate 
prima promoţie de absolvenţi români. 
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Din tabloul realizat cu această ocazie festivă, se poate observa că directorul este acum 
profesorul Gheorghe Târnăveanu, dirigintele clasei este profesorul Lazăr Berţa, urmat de 
cei 8 profesori care au predat la această clasă şi de cei 29 de absolvenţi, după 
cum urmează: 

 
 
 
 
Profesori: 
1. Dionisiu Nagy 
2. Dr. Paul Büchler 
3. Maria Diaconescu 
4. Dr. Francisc Kádár 
5. Liviu Péter 
6. Dr. Alexe Farczády 
7. Iosif Horváth 
8. Gavril Zöld 

 
 
 
 
Absolvenţi: 
 

1.  Nicolae Burilă 16. Gheorghe Ivan 
2.  Constantin Bojerescu 17. Aladar Lobstein 
3.  Ştefan Cioară 18. Teodor Macavei 
4.  Ioan Covăcescu 19. Traian Manu 
5.  Hariton Cristescu 20. Dumitru Moldovan 
6.  Constantin Fundulescu 21. Mor Niszel 
7.  Valeriu Fărcaş 22. Valeriu Oancea 
8.  Maxim Ferencz 23. Gheorghe Opriş 
9.  Dimitrie Isar 24. Alexandru Pol 
10.  Vasile Popescu 25. Dumitru Ştefănescu 
11.  Ioan Raţiu 26. Stelian Ştefănescu 
12.  Lică Rădulescu 27. Valeriu Streza 
13.  Ioan Sandu 28. Adolf Schwarcz 
14.  Desideriu Simion 29. Liviu Turcu 
15.  Adalbert Szántó   

 
În 1924 a fost înfiinţată şi o Şcoală Profesională de Comerţ, care în anul 1934 va 

fuziona cu Şcoala Comercială Superioară şi vor forma Liceul Comercial. 
Directorii şcolii între 1923-1948. În acest interval de timp, la conducerea celor 

două şcoli au fost numiţi, pe perioada de 4-5 ani, un număr de 4 directori: 
1. Ion Diaconescu (1923-1927) 
2. Gheorghe Târnăveanu (1927-1931, 1938-1941) 
3. Lazăr Berţa (1931-1937, 1945-1947) 
4. Aurel Cheţan (1947-1948) 
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Liceul Comercial a funcţionat în două etape: 1934-1940 şi 1944-1948, când a fost 
desfiinţat în urma noii legi a învăţământului. 

Între anii 1907-1944 numărul elevilor absolvenţi a Şcolilor Comerciale şi a Liceului 
Comercial a fost de 1650. Ei au fost repartizaţi ca funcţionari şi lucrători în instituţiile şi 
întreprinderile de profil, iar o parte dintre ei au continuat studiile în Facultăţile şi 
Academiile Comerciale. 

După 1948, învăţământul comercial şi economic a cunoscut o dezvoltare vertiginoasă. 
Între anii 1948-1956 şcoala a avut mai multe denumiri, precum: 
 Şcoala Medie Tehnică de Comerţ, mixtă; 
 Şcoala Medie Tehnică de Administraţie Economică, cu planuri de învăţământ 

axate pe practica în producţie, în vederea pregătirii de merceologi, contabili 
pentru comerţ şi cooperaţie, vânzători pentru magazine comerciale, lucrători în 
sectorul financiar - administrativ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Absolvenţii Liceului Comercial Tg.-Mureş – promoţia 1946-1947 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Absolvenţii Şcolii Medii Tehnice de Comerţ Târgu-Mureş – promoţia 1954-1955 

Din anul 1956 s-a format Grupul Şcolar Comercial. Numărul de clase s-a mărit 
şi au fost pregătiţi lucrători şi cadre medii pentru economia naţională, în sectoarele 
economic şi comercial. Din 1966 se va muta într-un local nou, propriu, construit între anii 
1962-1965, pe strada Călimanului nr. 1, Târgu - Mureş. 

În anul 1966 se înfiinţează, ca unitate independentă, Liceul Economic care 
pregătea contabili, merceologi şi vânzători în comerţ.  
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Începând cu anul şcolar 1966-1967 funcţionează în municipiul Târgu-Mureş 
Liceul Economic, ca unitate de sine stătătoare, cu direcţiune proprie, fără nici o legătură 
cu Grupul Şcolar Comercial. Director este numit profesorul Mircea Furdui. 

Neavând local propriu, Liceul Economic îşi organizează activitatea mai întâi în localul 
actualului Grup Şcolar Avram Iancu, str. 
Suceava nr. 7, apoi în aripa stângă a Liceului 
Bolyai, ţinând cursurile atât dimineaţa cât şi 
după-amiaza. 

În primul an şcolar funcţionează cu câte 6 
clase paralele de anul I (clasa a IX-a) şi câte 2 
clase paralele pentru anul II (clasa a X-a). 

În anul 1972, existenţa în municipiul 
Târgu Mureş a două unităţi şcolare cu profil 
aproape identic nu-şi mai avea rostul, având în 
vedere faptul că Liceul Economic funcţiona în 
localul Liceului Bolyai Farkas (care solicita 
spaţiul), iar Grupul Şcolar Comercial dispunea, 
de mai mulţi ani, de un local propriu, de internat 
şi cantină, având spaţii suficiente pentru 
funcţionarea ambelor instituţii şcolare de profil în două schimburi. 

Aceste instituţii de învăţământ vor funcţiona şi vor forma o singură unitate şcolară 
puternică sub denumirea provizorie de Grupul Şcolar Comercial şi Liceul Economic. 

Director rămâne în continuare domnul profesor Aurel Cheţan, iar ca directori 
adjuncţi sunt numiţi domnii profesori Mircea Furdui şi Gherghel Elena. 

În anul 1972, Liceul Economic şi Grupul Şcolar Comercial au fuzionat şi au 
funcţionat cu trei tipuri de şcoli: 

 Şcoala profesională; 
 Liceul Economic; 
 Şcoala de Specializare Postliceală. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Absolvenţii Liceului Economic şi de Drept administrativ Şcoala Profesională 

Alimentaţie Publică Tg.-Mureş – promoţia 1979-1980 
 
Grupul şcolar nou înfiinţat a ajuns la un număr de 25-32 de clase, a cunoscut o 

dezvoltare ascendentă, ajungând una dintre unităţile fruntaşe, importante ale municipiului. 
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Din 1995 şcoala are denumirea de Grup Şcolar Economic de Servicii Turistice 
şi Hoteliere, având noi profile specifice economiei de piaţă: 

 economic, comerţ, 
 turism şi alimentaţie publică, 
 administraţie.  

 Începând cu semestrul II al anului şcolar  2002-2003 se aprobă schimbarea 
denumirii Grupului Şcolar Economic în Colegiul Economic „TRANSILVANIA”, conform 
OMC nr.4053/27.05.2003, având următoarele specializări ECONOMIC, ADMINISTRATIV, 
TURISM ŞI ALIMENTAŢIE PUBLICĂ. 
  În perioada 2007-2008 clădirea principală a colegiului nostru a fost 
consolidată, mansardată şi reabilitată, printr-un proiect al Băncii Mondiale, cofinanţat 
de Guvernul României şi Ministerul Educaţiei şi Sportului, devenind astfel o şcoală 
modernă şi funcţională. 

 În prezent, colegiul nostru şi-a creat un 
bun renume prin consecvenţă şi 
seriozitate, prin rezultatele bune 
obţinute de elevii noştri la 
examenul de bacalaureat la 
olimpiadele şi concursurile 
judeţene şi naţionale. 
Rezultate deosebite s-au 
obţinut în activitatea 
de pregătire practică în 
cadrul firmelor de exerciţiu 
(cls. XI-a), elevii noştri 
participând la concursuri şi 
expoziţii la târgurile internaţionale 
(Praga şi Timişoara) naţionale şi regionale 
(Sibiu,  Braşov, Alba Iulia), concretizate prin diplome şi 
premii speciale. 

De asemenea, în anul 2009 s-a înfiinţat “Asociaţia Părinţilor Colegiul Economic 
“Transilvania” conform OG nr.26/2000, asociaţie cu personalitate juridică, ce sprijină 
colegiul nostru privind baza materială, dotarea şi realizarea unor cabinete de specialitate: 
cabinet de contabilitate, comerţ, administraţie publică, limba şi literatura română, istorie, 
socio-umane, geografie şi altele. 
            Pregătirea profesională realizată pe parcursul celor patru ani de liceu, le asigură 
absolvenţilor noştri o integrare rapidă şi uşoară atât în activitatea economică, cât şi în 
cadrul învăţământului universitar. 
            VALORILE pe care le promovăm sunt:  

Eficienţă,  
Creativitate, 
Optimism, 
Nonconformism, 
Originalitate, 
Modestie, 
Inspiraţie, 
Consecvenţă. 
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OFERTA NOASTRĂ ESTE 
 

Profilul Domeniul Specializarea 
Limba de 
predare 

Servicii Economic 
Tehnician în activităţi 
economice 

Română 

Servicii Economic 
Tehnician în 
administraţie 

Română 

Servicii 
Turism şi 
alimentaţie 

Tehnician în turism Română 

Servicii 
Turism şi 
alimentaţie 

Tehnician în 
gastronomie 

Română 

Servicii Comerţ 
Tehnician în activităţi de 
comerţ 

Română 

 
  

Baza materială 

Şcoala dispune de două corpuri de clădiri, cu 31 de săli de clasă dintre care 10 sunt 
săli specializate pentru studiul unor discipline de învăţământ ca : economie, istorie, limba 
şi literatura română, marketing, contabilitate, comerţ, turism, administraţie, gastronomie, 
geografie.  

Şcoala este dotată cu două laboratoare de fizică şi chimie, două cabinete de 
informatică (65 de calculatoare), cabinete de instruire practică în domeniul comerţului, al 
turismului, alimentaţiei publice, cabinet de orientare şi consiliere psiho-pedagogică şi un 
cabinet medical, săli pentru “Firmele de exerciţiu”, biblioteca şcolii şi cabinet de religie. 

Baza materială cuprinde, de asemenea, o sală de sport, un internat cu două corpuri 
de clădire, în care pot fi cazaţi peste de 180 elevi şi o cantină modernă, în care servesc 
masa 120 elevi/serie. Şcoala şi internatul sunt conectate la INTERNET prin cablu şi prin 
sistem wireless. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
Cantina       Internatul 

 
 
 
 
 
 

 
 

Şcoala       Sala de sport 
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Şcoala ieri 
 

 
 
 
 
 
 

 
                Laborator de gastronomie          Laborator de gastronomie 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  Sala profesorală           Internatul 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Cabinet de informatică    Cabinet de română 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Cabinet de economie     Cabinet de contabilitate 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Cabinet de matematică    Cabinet de drept 
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Şcoala azi 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

    Laborator de gastronomie           Laborator de gastronomie 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

  Cabinet de religie      Internatul 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Laborator de informatică     Cabinet de limba română 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Cabinet de economie     Cabinet de contabilitate 

 
 
 
 
 
 
 
 
  Cabinet de comerţ     Cabinet de turism 
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 Cabinet de administraţie publică    Cabinet de marketing 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Cabinet de istorie     Cabinet de geografie 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Sală de clasă      Sală de clasă  

Clădiri în care au fost educate generaţii 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

  1913        1925 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

  1940        1973 
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PROFESORII ŞCOLII 
 
 

 
 

Numele şi prenumele Specialitatea/domeniul 
Grad 

didactic 
Alexandru Mihai Cristian Turism şi alimentaţie Def. 
Andrecuţ Cosmina Psihologie I 
Asăndulescu Gheorghe Lb.Română/Lb Germană I 
Bălan Sorina Mihaela* Ştiinţe socio-umane Def. 
Bejan Eva Turism şi alimentaţie I 
Blaga Cosmina Andreea Turism şi alimentaţie II 
Bör Attila Fizică Def. 
Borca Minodora Maria Chimie/biologie II 
Brazdilic Dalma Matematică I 
Ceclan Ispas Valentin Lb.Germană Def. 
Chira Cristiana Vasilica Chimie I 
Chiorean Valeria Economic/comerţ I 
Chirteş Codruţa Economic/administraţie II 
Cismaş Daniela Religie ortodoxă II 
Ciula Ciprian Religie ortodoxă II 
Ciula Mihaela Adriana Economic II 
Cojocnean Mihaela Matematică II 
Coşa Daniela Elena Chimie/biologie II 
Dan Loredana Adriana Lb.Română I 
Farkas Antoinette   Geografie I 
Fărcas Sabin Ioan Matematică I 
Fărcaş Rodica Maria* Economic/administraţie I 
Florea Lenuţa* Drept/Turism şi alimentaţie I 
Gazsi Ştefan Eduard Economic/administraţie Def. 
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Gorcioaia Kinga Éva Drept/economic Def. 
Grama Cristina Lb.Engleză II 
Grama Maria* Turism şi alimentaţie I 
Iacob Letiţia Lb.Italiană I 
Illés Ildikó Informatică I 
Iorgulescu Magdalena Matematică I 
Laslo Simion Istorie I 
Lupu Ovidiu Fizică Def. 
Maşca Ioan Lb.Română I 
Moldovan Ana Maria Informatică I 
Moldovan Elvira* Economic I 
Nica Marius Socio-umane Def 
Ocnean Liliana Economic I 
Olar Anda  Istorie II 
Pahonţu Voichiţa Olga Lb.Franceză/Lb.Italiană I 
Penciuc Simona Mihaela Lb.Română I 
Piştănilă Adriana Drept/economic Def. 
Pocan Doina  Nicoleta Lb.Română I 
Pogăcean Daniela Biologie I 
Pop Ion* Turism şi alimentaţie I 
Pop Laura Valeria Igienă  I 
Popa Ionuţ Mihai Economic Def. 
Popoviciu Carmen Mihaela Economic I 
Precup Iuliana Economic I 
Puiac Elena Cornelia Economic Def. 
Răuţă-Roşca Delia-Maria Drept/economic Def. 
Rîtea Ana Maria* Matematică Def. 
Rucoi Gheorghiţa Adrian Educaţie – Fizică I 
Sămărghiţan Daniela* Economic/administraţie Def. 
Szász Márta Educaţie – Fizică I 
Şincan Monica Alexandra Istorie Def. 
Şomfălean Claudiu 
Gheorghe 

Educaţie- fizică Def. 

Teodor Zamfira* Turism şi alimentaţie I 
Tot Carmen Ana Lb.Engleză I 
Urzică Aurelia Chimie I 
Vitan Ancuţa Lb.Engleză/Lb.Franceză II 
Voicu Dumitru Geografie I 
Voşloban Gabriela Lb.Franceză/Lb.Italiană Def. 
Zaharie Daniela Maria Istorie I 

 Absolvent liceu/şcoală postliceală Economic 
 

Resurse umane pentru anul şcolar 2012/2013: 
- personal didactic - 62, din care cu grad didactic I – 34 (din care 2 cu doctorat), 

grad didactic II – 11, definitivat – 17; 
- personal didactic auxiliar – 12; 
- personal nedidactic – 19; 
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Personalul didactic - auxiliar 

 
Numele şi prenumele Funcţia 

Brustur Cora Antoanela* Secretar şef 

Chichişan Felicia* Administrator Financiar/Contabil şef 

Curticăpean Anica* Administrator Financiar/Patrimoniu 
Deak Edit* Administrator Financiar/Contabil 

Isai Corina* Laborant 
Lucaciu Marina Supraveghetor de noapte 

Pitho Zsolt Informatician 

Radu Angela  Pedagog şcolar 
Şerban Georgeta Lucia* Administrator Financiar 

Ştefan Maria Cecilia* Pedagog şcolar 
Todoran Rodica Bibliotecar 

Ţîrdea Elena Felicia Secretar 

 

 Absolvent liceu/şcoală postliceală Economic 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Brustur Cora Antoanela                      Ţîrdea Elena Felicia 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Chichişan Felicia     Curticăpean Anica 
 

Personalul nedidactic 
 

Numele şi prenumele Funcţia Numele şi prenumele Funcţia 

Bălaj Marinel Muncitor întreţinere Mogoş Livia Îngrijitoare 
Crăciun Ioan Muncitor întreţinere Moldovan Ioan Portar 

Cucuiet Floarea Muncitor buc. Mureşan Iuliana Îngrijitoare 
Demeni Ana Muncitor  Palcu Maria Îngrijitoare 

Feher Ana Muncitor buc. Păcurar Maria Îngrijitoare 

Furnea Ana Îngrijitoare Radu Leontina Angela Îngrijitoare 
Kioran Constantin Portar Sâmbotelecan Dorinel Muncitor  

Maier Maria Îngrijitoare Siko Elza Katalin Îngrijitoare 
Mailat Daniela Îngrijitoare Soţan Jolan Portar 

Milăşan Ana  Muncitor buc.  
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CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE 
 

 
Preşedinte:director,   prof. Laslo Simion; 
Membrii: director adj.,  prof.Rucoi Gheorghiţă Adrian; 

prof. Pocan Doina Nicoleta - responsabil arie curriculară; 
prof. Fărcaş Sabin Ioan - responsabil arie curriculară; 
prof. Moldovan Elvira - responsabil arie curiculară; 
prof. Brazdilic Dalma  - consilier educativ; 
prof. Voicu Dumitru - responsabil arie curriculară;   
Maior Sergiu Claudiu - reprezentant al Primarului; 
Puiac Ioan Claudiu - reprezentant  Consiliul Local; 
Lupu Adriana - preşedinta Consiliului reprezentativ al Părinţilor; 
Chichişan Felicia - reprezentant al părinţilor; 
Ardelean Marius - reprezentant al elevilor, elev clasa a XI-a B; 
Lider sindical, prof. Grama Cristina - observator;  

 
 Comitetul Reprezentativ al Părinţilor şi Consiliul Şcolar al  Elevilor 

 

Clasa Profesor diriginte 
Preşedintele  

Comitetului de Părinţi 
Preşedintele  

Consiliului Şcolar al Elevilor 

IX A Cojocnean Mihaela Maier Claudiu Bugnar Ioan 

IX B Tot Carmen Ana Bordean Bogdan Ciotlăuş  Mădălina 
IX C Bălan Sorina Mihaela Someşan Ovidiu 

Botoş Maria 

Moldovan Mădălina 

IX D Popoviciu Carmen Gheorghiţă Eugenia Socaci Carmen 

IX E Pop Ion Zurgalău Carmen Ştefan Aexandru 
IX F Grama Cristina Baba Mirela Oltean Raul 

X A Moldovan Elvira Pop Lucian Călugar Diana 

X B Ocnean Liliana Colcer  Daniel Căluean  Razvan 
X C Dan  Loredana Cota Lucia Man  Giorgiana 

X D Popa Ionuţ Pop Lucia Galiţ  Paula 
X E Voicu Dumitru Rahău Loredana Flaugiu  Vanessa 

X F Voşloban Gabriela Sfâriac  Natalia Bacoş  Bogdan 

X G Bejan  Eva Pap Erika Bungărdean  Diana 
X H Rîtea Anamaria Oltean Petru Făgăraş Claudia 

XI A Fărcaş  Sabin Sas Mirela Rus Doriana 

XI B Pocan Doina Tătar  Daniela Ardelean  Marius 
Rusu  Denisa 

XI C Gazsi  Ştefan Giurgiu Luminiţa Pojar Laura Adrian 

XI D Ciula Mihaela Adriana Bota Claudia Şerban Radu 
XI E Szasz  Marta Rosca Persida Man  Mădălina 

XI F Penciuc Simona Cioca Carmen Mustocea Nina 
XI G Blaga Cosmina Varga Elisabeta Archiudean Georgeta  

XII A Puiac  Elena Trif  Daniela Kovacs Carmen 

XII B Iorgulescu Magdalena Chiorean Daniela Chiorean Alexandra 
XII C Sămărghiţan Daniela Rusu  Sabin Vaida Ana Maria 

XII D Alexandru Mihai Cristian Negruşa Dana  Gheorghiţă Laura 

XII E Moldovan Anamaria Lupu Adriana Fărcaş Vlad 
XII F Ceclan I Valentin  Filip Dan Podar Claudiu 

XII G Florea Lenuţa Bendriş Florina Creţu Andrada 
XII H Piştănilă  Adriana Fekete Carmen Naşca  Diana 

13 A Teodor Zamfira  Labud Emeric Labud Blanka 
13 B Grama Maria Coman Ramona Moldovan Teodora 

X pr. Chirteş Codruţa Morar Maria  
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Clasa a IX – a D 

Specializarea: Tehnician în activităţi de comerţ 

Diriginte: prof. Popoviciu Carmen Mihaela 

 

 
“Un pas, o treaptă, un vis” 

 

Clasa a IX – a E 

Specializarea: Tehnician în turism 
Diriginte: prof. Pop Ion 

Cu zâmbetul pe buze si capul sus, vom putea  
ajunge întotdeauna unde ne-am propus! 
 
 

Clasa a IX – a F 
Specializarea: Tehnician în gastronomie 

Diriginte: prof. Grama Cristina 

 
       „Fie soare sau furtună, noi rămânem împreună!” 

 
 

Anghel P.C.Petru-Crinişor      Kakasi I.Krisztian-Norbert 
Baciu E.Silviu-Alexandru Milascon N.Georgiana 
Blăjan M.Mariana-
Loredana 

Moldovan C.Rareş 

Boar Gh.Gheorghe-Marius Naşca F.Tatiana-Diana 
Bologa A.Şerban Oancea P.Petru-Victor 
Bone G.Edith-Andreea Orban V.Alexandru 
Bota N.Nelu-Maria Pogăcean C.P.Crina-Melissa 
Cătana Al.M.David-Cristian Pop S.D.Rareş-Dan 
Conţiu C.C.Andreea-Olivia Serban P.D.Alexandra-

Luminiţa 
Diac I.Tabita-Diana Socaci T.F.Carmen-Larisa 
Dreghici I.Bogdan-Ionuţ Socol I.P.Radu-Aurelian 
Ionas Gh.Emese Şimon T.Vasile 
Iurian C.Bogdan-Cristian Ştian Gh.F.Gheorghe-Florian 

Andruş D.I.Veronica-Dorina   Mironiuc O.Vlad 
Ardelean T.M.Răzvan-Marcel Obreja C.V.Andreea-Beatrice 
Boar Al.Andrei Ormenişan V.C.Rucsandra 
Bungărdean I.C.Sergiu-
Cătălin 

Oroian V.Alexandra 

Ceu V.Dragoş-Ionuţ Pintea I.Antonia-Andrada 
Cif A.N.Simina-Maria Pop M.C.Carina-Anca 
Ciuca D.Anca-Larisa Raţiu G.T.Alexandra-Vivien 
Conţiu N.Cristian-Nicolae Rotaru G.Roberto-Cristian 
Cotîrlan P.T.Antonio Rus O.Valentin-Octavian 
Cotoară G.Gabriel- Mugurel Rus R.V.Răzvan-Antoniu 
Drăgan V.C.Elena-Alina Sasu V.Luciana-Olivia 
Iclănzan N.R.Anda Simionca I.Daniela 
Kaniczki Şt.Maria-Magdolna Ştefan Al.L.Alexandru-Cristian 
Lupu G.Ioana Tomşa D.Izabela 
Matei P.Krisztina Zurgalău V.Virgil-Sebastian 

Apostol I.Mădălina                   Milascon D.Delia-Carmen 
Baba Gh.Marius-Daniel Moldovan A.Andrea-Diana 
Baciu V.Sebastian Nagy L.Csenge 
Boldea F.I.Roxana-Florina Năznean V.Cosmin 
Bordaş D.Laurenţiu Negrea I.F.Ioan-Andrei 
Cătană P.Paula-Andreea Nuţiu D.Dorin-Ionuţ 
Chiorean I.Ioan Olariu M.Andrea-Paula 
Costin Gh.Georgiana-Florina Oltean I.Raul-Marius 
Cotfas S.I.Paul Pădurean I.D.Andreea-Mihaela 
Cseke A.M.Carina-Serena Sîvu A.G.Alexandra-Georgiana 
David R.Rareş-Bogdan Tero I.Ioana 
Gorea C.A.Andrei-Flavius Tîrnovean P.I.Petru-Ioan 
Grama F.Paul-Gabriel Ţepeş I.Ionuţ-Ovidiu 
Lazaroni L.M.Maria Vornicu M.Agatha 
Man I.Larisa-Roxana  
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Clasa a X – a A 

Specializarea: Tehnician în activităţi economice 

Diriginte: prof. Moldovan Elvira 

 
„Pasiune pentru perfecţiune” 

 

Clasa a X – a B 
Specializarea: Tehnician în activităţi economice 

Diriginte: prof. Ocnean Liliana 

 
„Şcoala are rolul de a te ridica undeva, de unde să-ţi 
fie ruşine să cobori.” 

Paul Laris Lampert 
Clasa a X – a C 

Specializarea: Tehnician în administraţie 
Diriginte: prof. Dan Loredana Adriana 

 

,,O clipă de respect face mai mult decât o viață de 
mărire!”  

Mihail Sadoveanu 

Argya C. Hunor Csaba Ogrean D. Sergiu Adrian 

Baciu I. Natalia Andra Oltean I.Sebastian Ioan 

Bodan E. Emil Ormenişan I. Bianca Larisa 

Călugăr I. Diana Maria Pantea A. Maria Alexandra 

Cheţeg A. Ligia Tabita Pop D. Cosmin Dumitru 

Chiseliciuc I. Andreea Ioana Pop L. Marius 

David V. Simona Andreea  Racheriu N. Nicoleta 

Farcas V. Vasile Adelin Samfira F. Paul Florentin 

Florea C. Maria Elena Socaci C. Claudia Mădălina 

Ioana T. Laura Simona  Stoica M. Marius Adrian 

Maier O. Andrada Magdalena  Şuteu C. Anca Maria 

Moldovan L. Dragoş Horaţiu Szekely S. Csilla 

Moldovan V. Radu Marian Szombati Z. Alexandra 

Nicola C. Cornel Ştefan Trif G. Cosmin Daniel 

Ognean C. Paula  

Andreica N. Dana Emanuela Flayfel A. Jeanette 

Apostol I. Elena Bianca Huza G. Lucian Pamfil 

Arion L. Sebastian Lepădatu R. I.Raluca Roxana 

Bacos I. Adelina Andreea Malomfălean M. Paul Răzvan 

Balint S. Ştefania Ioana Matei D. Radu Bogdan 

Boer D. Diana Delia Oltean L. Marius Călin 

Bogăţan C. Alexandra Diana Oprea I. Corina Maria 

Botoş I. Ana Mădălina Orghidan A. Vlad Adrian 

Caluean A. Răzvan Cătălin Pavel M. Anda Codruţa 

Căluşer Benko C. Roxana  Pop T.M.Alexandru Lucian 

Ceu M. Adela Porav A. Firuţa Aurelia 

Cionc C. Sergiu Marian Rusu R.R. Rares Adam 

Colcer V. Carmina Daniela Sandor A. Augustina Adriana 

Costin V. Bianca Ioana Socaciu O. Oana Andrada 

Dulău P. Roxana Ioana  Stefan G. Andreea 

Fechete I. Andreea Stefana Varadi P.M.Marius Ioan 

Baba S. Sergiu  Manta A Bianca Olivia Maria 

Bosa I. Alina Bianca Matefi S. Erika Emese 

Bumbu L. Vlad Liviu Vasile Matei D. Vlad Vasile 

Cengher V. Andreea Maria Matei T. Mihai Florin 

Cerghizan G. Maria Raluca Megheş V.I.Alina Monica 

Cismaş S. Andreea Moldovan V. Andrei Mădălin 

Creţiu M. Alexandra Muntean Cozoş T. Teodor 

Deac V. Anamaria Ioana Oroian I. Răzvan Florin 

Farcaş V. Anamaria Pal I. Ramona Claudia 

Feier C. Adrian Ionuţ Pop V.Cosmin Adrian 

Friciu A. Andrei Radu O. Andrada Diana              

Găinar T. Daniel Teodor Rus R. Cornel 

Hădărag G. Adriana Laura Ruţa I. Ionela 

Iacob P.V.Marius-Ionuţ Tripon I. Adrian Paul 

Ilovan A. Andrei Vasile Turcu C. Oana Maria 

Man I. Georgiana Tuşinean C. Horaţiu Cristian 
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Clasa a X – a D 

Specializarea: Tehnician în activităţi de comerţ 

Diriginte: prof. Popa Ionuţ Mihai 

Axinte S.Gh. Iulian Simion Nicoară D. Alexandrina Mădălina 

Căşvan V.Iulia Marina Persa S. Simina Roxana 

Cotruş C. Larisa Ananmaria Pop I. Cristina 

Dălălau C. Vlăduţ Cristian Pop O. Adela Ramona 

Dan C. Doina Dana Puscas A. Cristian Dan 

Dilian V.Vlad Roşca S. Angela Ramona 

Fodor I. Ioana Alexandra Shekh Mouhamad A.R.Ali 

Galit I. Paula Larisa Sita I.Denis Răzvan 

Holas G.Karoly Roland Suciachi F. Ilona Izabella 

Hosu D. Teodora Steliana Suciu G. Bianca Alexandra 

Imre A. Hunor Levente Terzi S.M.Tudor Marius 

Jovrea A. Claudiu Daniel Turca E. Anna 

Lonian P. Bianca Ioana  

“Paşii marunţi duc la marile schimbări!” 
 

Clasa a X – a E 
Specializarea: Tehnician în turism 

Diriginte: prof. Voicu Dumitru 

„Omul nu poate ajunge OM decât prin educaţie”. 
   Imm. Kant 
 

Clasa a X – a F 
Specializarea: Tehnician în turism 

Diriginte: prof. Voşloban Gabriela 
Aştelean V. Larisa Alexandra Neamţiu R.Răzvan Timotei 

Bacoş D.T. Ioan Bogdan Oltean P.Ioan Alexandru 

Buta C. Raul Cristian Ormenişan I.Ionuţ  

Cătană L.C.Andreea Cristina Paşca E.D. Bogdan Emil 

Cismas C. Flaviu Pop I.T.Paul Eduard 

Covaciu V. Roxana Mădălina Răduţ Gh. Daniel Gheorghe 

Dreghiciu E. Alexandra Emilia Rus O. Alexandra Ovidia 

Halmi M. Ioana Andreea Sfîriac S.A. Andreea Teodora 

Henteş I. Bogdan Stoica M. Raul Ciprian 

Iacob F. Ioan Iulian Şuteu C.Ovidiu 

Ivan N. Fineas Cătălin Titi I. Ioana Alexandra 

Jakab S. Brigitta Gabriela Tomşa S. Simona Maria 

Kertesz Şt.P. Stefan Bogdan Truţa C. Paul Sebastian 

Macarie V.A. Rareş Adrian Ungur D.A.Onisim 

Mariş Gh. Ionela Andreea Velcherean O.L. Paul Aurelian 

Matei F. Sebastian Adrian Vultur G. Călin Marian 

"Nu putem face lucruri mari, doar 
lucruri marunte cu multa dragoste". ( Maica 
Tereza del Calcutta) 

Baciu P. Peter Samuel Macarie St. Dragoş Marius 

Batori S. Radu Mârza D.Bogdan 

Batori S. Ştefania Moisescu T. Cristiana Marilena 

Bucur M. Diana Larisa Moldovan N. Monica Diana 

Cămărăşan S. Cezara Agata Moldovan R.D. Paula Georgiana 

Câmpean F.Florin Adrian Moldovan R.I. Alexandra Ancuţa 

Chichişan D. Raluca Silvia Munteanu C.R. Bianca Mădălina 

Cojoc F. M. Radu Mihai Năznean A. Andreea Roxana 

Erdelyi T. Cătălin Tiberiu Oltean V. Marian Cristian 

Flaugiu E. Vanessa Elena Paşca C. Rareş 

Frenţi M. Maria Alexandra Răhău A. Oana 

Galfi I. Alina Flavia Ruja I.A. Dragoş Adrian 

Gherghel I.I. Giulia Gina Sfîriac S. Roxana Bianca  

Groapa V. Florina Maria Sita I.Ioana Dana 

Guţu C. Tania Carina Suciu N. Andreea Ioana  

Hosu I. Ionela Angela  
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Clasa a X – G 

Specializarea: Tehnician în gastronomie 

Diriginte: prof. Bejan Eva 

“Natura ne aseamană, educaţia ne deosebeşte.” 
 Confucius 

 
 
Clasa a X – a H 
Specializarea: Tehnician în gastronomie 

Diriginte: prof. Rîtea Ana-Maria   

“Lupta întăreşte pe cel slab şi primejdia măreşte pe 
cel tare” (Alecu Russo) 

 
Clasa a X – a P 

Specializarea: ospătar (chelner), vânzător în 

unităţi de alimentaţie 

Diriginte: prof. Chirteş Codruţa 

 
 

 
 
 

Alb C. Paul Constantin Neagu F. Laurean Claudiu 

Batori V. Cristina Ancuta Palko S.Levente 

Burcioiu D. Alexandra Pop C. Silvana  Maria 

Costea G. Grigore Cătălin Popa C. Diana Mihaela 

Csavar D. Tunde Emese Precup P. Bogdan Petru 

Cucuiet V. Alexandra Irina Sabău P. Carina 

Fărcaş A.Adrian Dorian Sălăgean T. Cristiana Carina 

Frandeş D.Mihai Şerban E. Antonia 

Frim I. Alexandru Cristian Tocaciu M. Mihai 

Gyorgy D. Tamas Todea D. Ionuţ Mihai 

Kedves J. Iulia Aurora Tusinean V. Anamaria 

Lenard T. Teri Vancea D. Denisa Andreea 

Moldovan V. Raul Mihai Vlad I. Iuliana Mădălina 

Muntean I. Emil Ionel Zăhan V. Vasile Ovidiu 

Nan T. Tiberiu Dimitrie   

Băiculescu G.Dana Adriana Morar C.S.Daniel-Constantin 

Bota A. Septimiu Augustin Nistor G. George Cornel 

Bothază I. Andrei Claudiu Oltean C. Denisa 

Bothază I. Ion Alex Orosfoian A. Aurelian Alin 

Călugăr T. Toader Cristian Pădurean B. Gabriela Daniela 

Deaconu C. Andrei Pînca V.Alexandra Mariana 

Deme M. David Demian Pop A.Alexandru Bogdan 

Făgăraş I.P.Donatella Radu C. Ovidiu 

Făgărăşan V. Valentina Claudia  Rus D. Ioana Daniela 

Ferencz V. Nicoleta Mădălina Şandor M. Nadia Sabina 

Florea L. Lucian Răzvan Silaghi I. Sergiu Adrian 

Gabor I. Ionuţ Gabriel Simon F. Mădălina Ioana 

Gyogy V. Raluca Ştefan A. Aurel Daniel 

Luduşan V.N.Mădălin Cosmin Vaina I.Alexandra 

Man G. Ionuţ Mădălin  

Bacali Gabriel Lenart Loredana-Andreea 
Beno Adela Ionela Lunca Nicolae 
Bodo Kinga Marcu Cristian-Marcel 
Bucin Dana-Julia Morar Petru-Valentin 
Chiorean Ioana Dumitrita Opincaru Alexandru-Catalin 
Constantin Mihai Alexandru Papp Nobert-Attila 
Dobai Angela-Margareta Porav Laura Iustina 
Frent Alin-Ioan Szatmari Tamas 
Ghiurca Izabella-Brigitta Torok Szabolcs 
Kalo Viorel-Claudiu Vaida Maria Voichita 
Kaluczi Csaba-Zoltan  
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Clasa a XI – a A 

Specializarea: Tehnician în activităţi economice 

Diriginte: prof. Fărcaş Sabin 

„Liceul este ecuaţia , adolescenţa este necunoscuta, 
iar rezultatul îl aflăm după patru ani !” 

 
 

Clasa a XI – a B 
Specializarea: Tehnician în activităţi economice 

Diriginte: prof. Pocan Doina Nicoleta 

„Învăţătura îţi dă lumină dar nu te poţi înălţa decât 
prin caracter” 

Ovid Densusianu 

Clasa a XI – a C 

Specializarea: Tehnician în administraţie 
Diriginte: prof. Gazsi Ştefan Eduard 

 
Şcoala cea mai bună e aceea în care vezi alături 

de tine suflete care-ţi sunt ca fraţi si surorile.” 
 

Ardelean D. Flavius Mureşan C. Carmen 

Biro I. Helena Niculina V. Anastasia 

Căliani D.M. Victor Marian Olariu G. Gabriel Marius 

Chirteş T.D. Roxana Iulia Olariu I. Ramona 

Ciobanu D. Oana Oltean P. Silvia Maria 

Cozma V.I. Aurelia Laura Pasc C.Cristiana-Oana 

Dabija I. Andreea Pop D. Maria Ioana 

Dan V.D. Roxana Maria Pop F.Şt. Florina Marcela 

Farcaş F. Diana Maria Rus R. Doriana Alexandra 

Fărcaş L.M. Lucian Raul Şandor P. Petru Alin 

Ferencz R. Iulia Rebeca Suciu V. Alina 

Florea E. Ana Maria Tolan L. Paula 

Florea V. Bianca Larisa Trifan I. Delia Camelia 

Graffi I.A. Paul Ioan Ungur V. Ruxandra Maria 

Lirca V. Mihaela Mădălina Vintila I.R. Ioan Raul 

Ardelean D. Marius Ilieş D. Bogdan Stroia 

Bandi A. Cristi Daniel Man M. Adrian Nicolae 

Ciş V. Roxana Anca Moisescu T. Mihaela Andreea 

Cotoară E. Dorin Eugen Moldovan D. Alexandru Dorel 

Cotoară G. Bianca Gabriela Moldovan P. Radu Petrişor 

Dîmbean A.L. Alexandra Ligia Molomfălean E. Septimiu 

Dinca Şt.D. Ştefan Cosmin Morariu I. Adela Cristina 

Făgăraş D. Mădălina Dorina Ormenişan P. Petru  

Fechete I. Florin Ioan Pop Al. Cristian-Alexandru 

Gherendi M. Anca Gabriela Pop Al. Cristina 

Giurgiu R.V.Bogdan Rusu P. Denisa 

Hosu C.D. Diana Emilia Sălăgean I. Anca Teodora 

Ichim I. Adrian Sfîriac I. Flavian Ioan 

Ilea L. Simona Daniela Sucuturdean B.Adina Alexandra 

Ilea S.Al. Ariana Cristina Tătar I. Bianca 

Almăşan I. Liviu Ciprian Plean D. Oana Diana 

Bârsan A. Raul Aurelian Pojar C. Laura Adriana 

Boroş O.S. Liviu Cătălin Pop V. Alexandru  

Bucur I. Iuliana Andreea Pora C.G. Lucian Cristian 

Buzdugan P.D. Andrei Dorin Şandor R. Radu Paul 

Cătinean Z. Mirela Şuteu G. Andreea 

Chiheri V. Ruxandra Alexandra Takacs F. Cristina 

Cociş D.A. Dora Târnăvean S. Sorin Dobrin 

Fărcaş C. Raluca Elena Todea D.F. Adina Florina 

Koss C. Mihaela Alexandra Trifc.Dragoş Ciprian 

Laszlo I. Szabolcs Lorand Truţa Gh. Mihai Florin 

Maier D.A. Diana Roxana Vancea D.G. Grigore Ciprian 

Mârza I. Ioan Florin Varga Şuteu D.S.Dana Andrada  

Miklos B. Rolland  Varodi V. Cristina Georgeta 

Onişor I. Alexandru Mihail Wachter D. Cristian 

Plean D. Bianca Ramona  


